
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over rechtshandhaving bij
cybercrime en internetmisbruik, te weten:
- de motie-Gerkens/Arib over het aantonen van de leeftijd
van modellen door exploitanten van sites met commer-
ciële porno (28684, nr. 143);
- de motie-Teeven/Heerts over het opsporen van
georganiseerde criminaliteit via internet (28684, nr. 144).

(Zie notaoverleg van 19 mei 2008.)

In stemming komt de motie-Gerkens/Arib (28684, nr.
143).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Gerkens (SP): Voorzitter. Nu de motie op stuk
nr. 143 is aangenomen, krijg ik graag spoedig van het
kabinet te horen hoe het die zal uitvoeren.

De voorzitter: Het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering zal worden doorgeleid naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Teeven/Heerts (28684, nr.
144).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek van
Burgerlijke Rechtsvordering en de
Gerechtsdeurwaarderswet in verband met de
bevoegdheid van deurwaarders om informatie op
te vragen en elektronisch te betekenen in geval
van derdenbeslag (31240).

(Zie vergadering van 20 mei 2008.)

In stemming komt het amendement-Teeven (stuk nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Teeven (stuk nr.7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Financiële problematiek
inburgeringscursussen, te weten:
- de motie-Karabulut over het in dienst houden van
docenten inburgering (31143, nr. 15);

- de motie-Dibi over gratis kinderopvang voor cursisten
(31143, nr. 16).

(Zie vergadering van 21 mei 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Dibi stel ik voor,
zijn motie (31143, nr. 16) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Karabulut (31143, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het Verantwoordingsdebat 2007, te
weten:
- de motie-Marijnissen over maximumbedragen voor de
inhuur van externen (31472, nr. 2);
- de motie-Marijnissen over een parlementair onderzoek
naar de besteding van re-integratiegelden (31472, nr. 3);
- de motie-Rutte/Van Geel over wijziging van het begrip
’’belanghebbenden’’ in de Algemene wet bestuursrecht
(31472, nr. 4);
- de motie-Rutte/Wilders over het invoeren van geen
enkele nieuwe belasting (31472, nr. 5);
- de motie-Rutte/Pechtold over de 25% vermindering van
de administratieve lasten voor bedrijven (31472, nr. 6);
- de motie-Rutte over het afschaffen van de verpakkings-
belasting (31472, nr. 7);
- de motie-Wilders over verlaging van de accijnzen op
benzine en diesel (31472, nr. 8);
- de motie-Wilders/Marijnissen over het afzien van de
salarisverhoging voor ministers en staatssecretarissen
(31472, nr. 9);
- de motie-Wilders/Rutte over het plaatsen van kunstwer-
ken van Sooreh Hera, Gregorius Nekschot en Ellen
Vroegh in de gebouwen van de Tweede Kamer (31472,
nr. 10);
- de motie-Wilders over het schrappen van de 2,2 mld.
voor de Antillen (31472, nr. 11);
- de motie-Pechtold c.s. over een evaluatieonderzoek
naar het programmaministerie voor Jeugd en Gezin
(31472, nr. 12);
- de motie-Pechtold/Rutte over een midterm review
(31472, nr. 13);
- de motie-Thieme over concrete indicatoren en
afrekenbare doelen voor het beleid inzake dierenwelzijn
(31472, nr. 14);
- de motie-Verdonk c.s. over het formuleren van
deelresultaten per jaar (31472, nr. 15);
- de motie-Verdonk c.s. over het bevriezen van de
uitgaven voor het generaal pardon (31472, nr. 16).

(Zie vergadering van 22 mei 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heren Rutte en Van
Geel stel ik voor, hun motie (31472, nr. 4) van de agenda
af te voeren. Op verzoek van de heer Rutte stel ik voor,
zijn motie (31472, nr. 7) van de agenda af te voeren. Op
verzoek van mevrouw Thieme stel ik voor, haar motie
(31472, nr. 14) van de agenda af te voeren.
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Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Marijnissen (31472, nr. 2).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD, de SGP, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Marijnissen (31472, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rutte/Wilders (31472, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Rutte/Pechtold (31472, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (31472, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders/Marijnissen (31472,
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders/Rutte (31472, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (31472, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (31472, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben

gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold/Rutte (31472, nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk c.s. (31472, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk c.s. (31472, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de betalingen aan
Nederlanders in VN-dienst, te weten:
- de motie-Irrgang/Vendrik over het terugvorderen van
ten onrechte verstrekte aanvullende vergoedingen
(31200-V, nr. 105).

(Zie vergadering van 17 april 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het voorstel van wet van de leden Van Bom-

mel, Van der Ham, Ouwehand, Peters en De Roon
betreffende het houden van een raadplegend
referendum over het Hervormingsverdrag van de
Europese Unie (Wet raadplegend referendum
Hervormingsverdrag) (31259).

De voorzitter: Ik vind het altijd een mooi moment
wanneer wij hier een initiatiefwetsvoorstel van de Kamer
aan de orde hebben. Het betreft hier een recht van de
Kamer dat wij van tijd tot tijd in gebruik zien. Ik heet
welkom de initiatiefnemers, zijnde de heer Van Bommel,
de heer Van der Ham, mevrouw Ouwehand, mevrouw
Peters en de heer De Roon, evenals de staatssecretaris
voor Europese Zaken in zijn hoedanigheid van adviseur.

Vandaag doen wij alleen de eerste termijn van de
Kamer, dit mede uit hoffelijkheid jegens de initiatiefne-
mers, zodat zij enige tijd hebben om de antwoorden voor
te bereiden.

Voorzitter
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